
COMPURAL
ANTISTATISCHE REINIGER VOOR COMPUTERS
NETTOYANT ANTISTATIQUE POUR ORDINATEUR
COMPURAL wordt toegepast als antistatische reiniger voor alle 
schermen van computermonitors. Eveneens geschikt voor het snel 
verwijderen van verontreinigingen op klavierborden en buitenzijde 
van computers, printers, rekenmachines, hifi-installaties, T.V.’s, enz. 
COMPURAL vertraagt aanzienlijk de vorming van stof en vuil. Ver-
oorzaakt geen enkele nevenwerking op de behandelde voorwerpen. 
Onschadelijk voor gelaagde oppervlakken, lakken, rubber, kunst-
stof, metaal en glas. 
Klaar voor gebruik = geen tijdverlies door voorafgaande verdunning 
en veréénvoudiging der verdeling aan de verschillende verbruikers. 
De antistatische werkingsduur bedraagt ca 1 week.

GEBRUIKSAANWIJZING
Indien er geen gevaar bestaat elektrische of elektronische onder-
delen te bevochtigen kan men COMPURAL rechtstreeks op het te 
reinigen voorwerp verstuiven door middel van een sprayfles. Daarna 
onmiddellijk opdrogen met een zachte droge doek of spons. Ingeval 
bij onzekerheid, gelieve COMPURAL onvermengd te verstuiven op 
een zachte doek of spons en uitwrijven op het oppervlak. Onmiddel-
lijk opdrogen met een zachte droge doek of spons

Opgelet ! Nooit op onderdelen gebruiken die onder spanning staan! 
Nooit rechtstreeks op klavierborden verstuiven.

COMPURAL est utilisé en tant que nettoyant antistatique pour les 
écrans des moniteurs d’ordinateurs. Convient également pour faire 
disparaître rapidement les saletés incrustées sur les claviers et les 
faces externes des ordinateurs, des imprimantes, machines à cal-
culer, installations hifi, téléviseurs, etc. COMPURAL retarde consi-
dérablement la formation de poussière ou de saleté. Ne provoque 
pas d’effet secondaire sur les objets traités. N’endommage pas les 
surfaces stratifiées, les laques, le caoutchouc, le plastique, le métal 
et le verre. Prêt à l’emploi = pas de perte de temps grâce à une 
dilution préalable et à une simplification de la distribution aux dif-
férents consommateurs. La durée du traitement antistatique s’élève 
à une semaine environ.

MODE D’EMPLOI
S’il n’y a pas de danger d’humidification des éléments électriques 
ou électroniques, on peut vaporiser COMPURAL direc- tement sur 
l’objet à nettoyer à l’aide d’un vaporisateur. Sécher immédiatement 
à l’aide d’un linge doux et sec ou d’une éponge. En cas de doute, 
vaporiser COMPURAL pur sur un linge doux ou sur une éponge et 
frotter la surface à traiter. Sécher immediatement à l’aide d’un linge 
sec et doux ou d’une éponge.

AttentiOn ! Ne jamais appliquer sur les éléments sous tension! Ne 
jamais vaporiser directement sur les claviers.
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NL WAARSCHUWING Ontvlambare vloeistof en damp. Veroorzaakt ernstige oogirritatie. Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, 
open vuur en andere ontstekingsbronnen. Niet roken. Beschermende handschoenen, beschermende kleding, oogbescherming, gelaatsbescherming dra-
gen. BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven 
spoelen. Bij aanhoudende oogirritatie: een arts raadplegen. In geval van brand: Gebruik CO2 of droge chemicaliën om te blussen. Inhoud/verpakking 
afvoeren volgens de plaatselijke / regionale / nationale / internationale voorschriften. FR ATTENTION Liquide et vapeurs inflammables. Provoque une 
sévère irritation des yeux. Tenir à l’écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et de toute autre source d’inflammation. Ne 
pas fumer. Porter des gants de protection, des vêtements de protection, un équipement de protection des yeux/du visage. EN CAS DE CONTACT AVEC LES 
YEUX: Rincer avec précaution à l’eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement 
enlevées. Continuer à rincer. Si l’irritation oculaire persiste: consulter un médecin. En cas d’incendie: Utiliser CO2 ou poudre d’extinction pour l’extinction 
Éliminer le contenu/récipient conformément à la réglementation locale / régionale / nationale / internationale. DE ACHTUNG Flüssigkeit und Dampf 
entzündbar. Verursacht schwere Augenreizung. Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen sowie anderen Zündquellenarten fernhalten. Nicht 
rauchen. Schutzhandschuhe, Schutzkleidung, Augenschutz, Gesichtsschutz tragen. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser 
spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. Bei anhaltender Augenreizung: Ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe 
hinzuziehen. Bei Brand: Zum Löschen verwenden: CO2 oder Löschpulver Inhalt/Behälter gemäß lokalen / regionalen / nationalen / internationalen Vorschriften 
der Entsorgung zuführen.  
Antigifcentrum - centre AntipOisOn: +32 (0)70/245.245
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